紛湧商場睇直播 觀趙顯臻賽艇滿座 看江旻憓劍擊嗨爆

市民肉緊打氣 力挺港將創佳績



看劍擊游泳等項目直播

香港文匯報記者 黃艾力 攝

◀市民聚集在大角咀奧海 城大堂大熒幕前,觀看比 香港文匯報記者

巴黎奧運香港時間昨日舉行首日賽事,香港 隊多名運動員出戰賽艇、柔道、劍擊、游泳等 項目的賽事,全港各區多個商場直播賽事。其 中,大角咀奧海城昨日下午舉辦「齊撐港隊賽 事直擊派對」,吸引數百名市民透過430吋大 電視觀看賽事直播。現場所見,不少市民一家 大小一齊拿起加油棒、打氣道具為港隊運動員 歡呼吶喊助威。將軍澳 MCP 新都城中心亦舉行 「齊撐港隊直播狂歡派對」,數百名市民在現 場直擊江旻憓、趙顯臻及女子游泳代表隊等港 將出戰情況。有坐輪椅的市民認為在家中觀看 賽事沒有氣氛,提前報名在商場大熒幕觀賽, 期望香港代表可得到金牌。有家長帶同子女看 比賽,希望讓他們見識奧運和體育精神。

◆香港文匯報記者 張弦、郭倩

宋 海城昨日下午直播香港賽艇代表趙顯臻男子單人 →**、**雙槳艇比賽,以及香港女子劍擊代表江旻憓個人 重劍比賽,不少市民聚集在奧海城二期地下中庭的大熒 幕前觀看比賽。據了解,大熒幕正前方的「靚位」需要 提前預約才能入場,事前三天開始預約,昨日60個入場 名額已經被搶先預約。 熒幕前大約有60名至70名市 民,不斷揮舞着商場派發的加油棒,以及印有趙顯臻和 江旻憓圖片和名字的打氣道具為香港代表加油。

劍鋒牽動情緒 晉級齊歡呼

大熒幕左右的位置亦被市民佔據,對面與旁邊兩三層 的商場欄杆前亦擠滿了觀賽的市民,粗略估計約有數百 名市民觀賞,不斷為港隊運動員吶喊助威。

恒基地產旗下將軍澳MCP新都城中心昨日下午舉行 「齊撐港隊直播狂歡派對」,男子單人雙槳艇分組預賽 在香港時間下午4時開始。未到4時,新都城中心大熒 幕前的觀眾區已座無虛席,商場二樓的圍欄邊也站滿舉 着「港隊我撐你」、「齊撐江旻憓」等打氣牌的市民。首 場賽事開始後,觀看奧運直播的市民進入緊張的氛圍。

趙顯臻初賽分組賽獲得第四名,需轉戰復活賽。最牽 動觀眾情緒的則是女子個人重劍32強晉級賽,港隊江旻 憓在第一回合的比賽中, 比分被對手緊緊相逼, 她每得 一分,觀眾們都歡呼雀躍。對手每追回一分時,市民即 緊握拳頭、屏住呼吸。到第二和第三回合,江旻憓的比 分漸漸與對手拉開差距,觀眾情緒也愈來愈興奮,掌 聲、加油打氣聲接連不斷,當江旻憓贏得比賽的一刻, 現場更有不少觀眾相擁慶祝。

去年杭州亞運男子花劍團體賽銅牌得主「花美男」崔浩 然昨日出席了新都城中心直播活動,賽後表示江旻憓在 第二節提速是「有意為之」,「這決定可能是江旻憓與教 練在比賽暫停時討論後的部署」。江旻憓比賽一度被追 至12比11,崔浩然相信對方當時表現仍鎮定,他又對下 周一在男子花劍個人賽力爭衛冕金牌的隊友張家朗投下 信心一票,「江旻憓和張家朗作為世界級運動員,比賽即 使被追平也有眾多方法應對,他們有強大心臟。」

家住將軍澳的馮先生與妻子到新都城中心觀賽,「在



市民揮舞加油道具為香港代表加油 香港文匯報記者萬霜靈 攝



姐

盼

女

飛

魚

奪

江旻憓和對手的比分非常接近,但看到江旻憓

◆梁先生:看到江旻憓的對手得分的時候非常 緊張,尤其是追平的時候,很擔心會被對手反 超,但最後都贏得比賽,還多了兩分,真的很 開心、亦感到驕傲!會持續關注江旻憓的賽

◆趙小姐:我是游泳愛好者,何詩蓓是我最喜 歡的運動員,她明(今)日出戰女子200米自 由泳第二組初賽,希望她首場比賽取得好成 績,躋身準決賽,最好能夠奪得金牌!我會和 朋友去商場觀賽,一齊為何詩蓓打氣!

◆吳先生:我相信何詩蓓能夠順利進入決賽, 再次為香港取得獎牌!即使她發揮不好,拿不 到獎牌也不會太失望,因為她已經很努力。代 表港隊參加奧運會的運動員都非常出色,是我 們的驕傲。



香港文匯

家看的氛圍沒有在外面和一眾市民一起好,在這裏可共 同為港隊加油打氣!|他認為趙顯臻雖在男子單人雙槳 艇分組預賽中未有晉級,但只要比賽過程中盡力即可, 「能夠代表香港隊去巴黎出戰已經非常棒!我希望他在 復活賽中能夠勝出!|

感受世界級魄力

坐輪椅到奧海城觀賽的蘇先生,以往未曾在商場觀看 奧運會賽事,今次專門提前預約報名,形容現場氣氛熱 烈,與其他人一起大叫打氣,感覺非常開心。除了關注 港隊外,他也十分關注國家隊女排的賽事,希望香港代 表,以及國家隊代表可以拿到金牌。

薛女士帶同6歲兒子和11個月女兒到場觀賽,表示近 期開始學習劍擊,故關注張家朗、江旻憓等港隊劍擊選 手,她亦關注國家隊的女排和乒乓球比賽。劉女士亦與 親戚帶了3個小朋友到場看比賽,她表示3個小朋友年 齡不大,今次希望帶他們在人群中觀看奧運賽事,體會 什麼叫世界級的體育比賽。





▲蘇先生 ◀薛女士及子女

香港文匯報記者 萬霜靈 攝

觀賽帶動人流 刺激餐飲市道

事,吸引不少市民到商場看比

帶旺了商場的人氣和 商戶生意。在昨日直播賽事的將軍

近的一間餐廳副店長楊小姐表示: 昨日人流量較以往多,中午是最繁 由於預期奧運期間顧客量會增加

言,雖然商場內的人流量比以往增

長,「可能由於我 這間店舖的位置不 太好,被直播大熒 幕正好擋住,不過 也有少量市民來購 買一些零食去觀眾 席看直播。」

她認為暑假較多 港人外遊,令店舖 的生意受到一些負 面影響。恒基地產 集團租務 (二)





◆周先生(藍色衫男士)與太太聚精會神觀看

商戶料奧運期間生意多一成

部總經理江寶欣表示,預計今個暑假期間可

帶動商場人流和生意較去年同期增加15%。

大角咀奧海城昨日下午直播香港賽 艇代表趙顯臻的男子單人雙槳賽事, 同樣令商場人流增加。直播賽事的大 **熒幕位於奧海城二期地下中庭,附近** 有數間食肆,其中一間食肆的職員張 女士向香港文匯報表示,昨日是奧運 會賽事首天,目測到商場的人流較往 日約增加了一半,估計奧運期間的生 意額會較平常上升約十多個百分點。 的活動,例如在直播賽事前後有歌舞 等表演活動,吸引更多市民到場。

> 周先生一家五口 居於奧海城附近, 昨日趁周末到場觀 賽,其間更順道光 顧商場內的連鎖快 餐店,購買了五六 份快餐,在觀看比 賽時醫肚。

> > ◆文:香港文匯報 記者郭倩、張弦 ◆攝:香港文匯報

記者黃艾力、萬霜靈



◆何永賢(右二)等官員與市民一同睇直 播,表現興奮。 Fb 圖片

香港文匯報訊(記者 劉明)特區政府多 名官員昨日與市民一起觀賞奧運賽事,為港 隊運動員打氣。其中,房屋局局長何永賢與 副局長戴尚誠和常任秘書長兼房屋署署長羅 淑佩,到房屋委員會旗艦商場大本型,與街 坊、市民一起看奧運賽事直播。民政及青年 事務局局長麥美娟與副局長梁宏正及青年專 員陳瑞緯到元朗青年綠洲,與入住該青年宿 舍的年輕人邊吃邊聊,更組成打氣團為出賽 的港隊劍擊運動員江旻憓加油打氣。

何永賢在社交平台發帖表示,昨日在大本 型商場先觀看第一位登場的賽艇選手趙顯 臻,雖然他未能直入半準決賽,但希望他今 日在復活賽順利取得出線資格。

她和戴尚誠等其後觀看江旻憓的女子重劍 個人賽32強比賽,表示大本型現場氣氛熱 烈,江旻憓打得優雅利落,大家為她每次得 分歡呼,何永賢也以粉絲的視角拍下多個瞬 間,直擊江旻憓順利晉級的過程。



◆麥美娟在元朗青年綠洲與年輕人一起觀 賽,為江旻憓打氣。 Fb圖片

何永賢表示,江旻憓、張家朗及何詩蓓等 都很值得支持,「其實所有運動員可以參賽 都付出了很多努力,所有香港運動員我們都 大力支持他們,香港隊加油。」接下來還有 多場國家隊、香港隊成員參與的賽事,她希 望市民全城齊做啦啦隊,為健兒打氣。

羅淑佩亦在社交平台發帖表示:「奧運真 係好好睇,同一班朋友一齊睇、一齊緊張、 一齊歡呼真係好開心!」

麥美娟昨日到元朗青年綠洲與青年聊天, 了解大家在青年宿舍生活的感受和得着,更 立刻組織成奧運「打氣團」,為出戰巴黎奧 運的江旻憓加油。大家一起見證她成功打入 16強時都感到非常興奮,並期望今屆中國香 港代表隊成員都能發揮水準,在奧運上為國 和為港爭光,一起支持國家隊及中國香港隊 並為運動員打氣。在江旻憓戰勝美國對手打 入八強後,麥美娟再在社交平台發文祝賀, 並披上港隊打氣毛巾支持江旻憓。